
Pracuj podľa vzoru  
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Čísla z cukríkov usporiadaj od najväčšieho po najmenšie.                                     

                                                              

 

         

             

 

 

 

 

 

Spoj bodky a lienky s číslom: 

 
                                                              

 

         

           

           

 

 

 

3    9    5    8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vymaľuj podľa vzoru: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spočítaj zvieratká a napíš k obrázku počet     
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Vypočítaj: 
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Doplň chýbajúce čísla 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


